



## **В городе Донском перед судом предстанет 21-летний местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по г. Донской Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 17 октября 2013 года около кафе-закусочной в микрорайоне Центральный города Донского обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес не менее трех ударов по голове и телу полицейскому (водителю) взвода № 1 роты полиции отдела вневедомственной охраны по г.Донской, находившемуся при исполнении служебных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808584>